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PREDGOVOR 

Poštovani sugrađani,  

Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2021.-2025. strateški je dokument koji se 

donosi, sukladno zakonskim obvezama za razdoblje 2021.- 2025. godine, odnosno za 

vrijeme trajanja mandata gradonačelnika. Provedbenim planom su definirane mjere, 

aktivnosti te razvojni projekti Grada Ozlja za nadolazeće razdoblje. Za uspješan i 

kvalitetan razvoj svakog grada potrebno je balansirati između gospodarskih i društvenih 

interesa, između ulaganja u komunalnu ili prometnu infrastrukturu i kulturu, između 

zaštite okoliša, pametnih rješenja i dodatnih potreba ili obrazovnih programa.  

Cilj nam je očuvati financijsku stabilnost i izvršenje svih planiranih investicija, posebice 

ulaganja u Poduzetničkoj zoni, izgradnje objekata komunalne infrastrukture, podržavati 

rad naših proračunskih korisnika, ali i dodjeljivati subvencije poljoprivrednicima, 

poduzetnicima, ulagati u zaštitu okoliša, vatrogastvo, civilnu zaštitu, sport, udruge i 

turizam. U cilju podizanja kvalitete života građana odnosno ujednačavanja standarda 

opremljenosti mjesnih odbora, Grad će, na prijedlog građana ili vijeća mjesnih odbora, 

provoditi ''Male komunalne akcije'' vezane uz uređenje objekta komunalne infrastrukture 

(javnih zelenih površina, pješačkih staza, dječjih igrališta i dr.), čime će se osigurati 

participativno budžetiranje građana u kreiranju Proračuna. 

Kao Grad prijatelj djece i dalje ćemo sufinancirati nabavu udžbenika za osnovnu i srednju 

školu, prehranu djece u školi, produženi boravak za učenike, prijevoz učenika osnovne 

škole iznad standarda, prijevoz učenika srednjih škola, prijevoz studentima, dodjeljivati 

stipendije učenicima srednjih škola i studentima, povećati naknade roditeljima za 

novorođenu djecu. U cilju demografske obnove, smanjenja iseljavanja te povećanja broja 

stanovnika na području Grada Ozlja, uvodimo i nove demografske mjere poput besplatnog 

boravka u Dječjem vrtiću za treće i svako sljedeće dijete, mjere financijske pomoći za 

poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji radi kupnje ili gradnje obiteljske 

kuće/stana ili poboljšanja kvalitete stanovanja ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih 

kuća kojima se osigurava novi stambeni prostor mladim obiteljima. 

U mandatnom razdoblju namjeravam realizirati što više planiranih projekata i programa, 

što će u značajnoj mjeri ovisiti i o dostupnim izvorima financiranja, u prvom redu EU 

Fondova, nacionalnih izvora, županije i u konačnosti izvornim prihodima Grada. Uvjerena 

sam da će provedba ovog Provedbenog programa podići kvalitetu života svih stanovnika 

Grada Ozlja i omogućiti njegov brzi gospodarski rast i razvoj.  

 

 

Gradonačelnica 

Lidija Bošnjak, dipl. oec.
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1. UVOD 

 S ciljem stvaranja kvalitetnog okvira za održivi razvoj, Grad Ozalj kao jedinica 

lokalne samouprave, dosljedno slijedi odredbe Republike Hrvatske za uspostavu 

sustava strateškog planiranja koji se proteklih godina dodatno uređivao usvajanjem 

nekolicine zakona, propisa i strateških dokumenata koji reguliraju navedeno područje.  

Provedbeni program izrađuje se prema Uputama za izradu provedbenih programa 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koje je izdalo Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Upute su pripremljene u svrhu 

osiguravanja ujednačenog pristupa izradi provedbenih programa i pravilne primjene 

odredbi zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem. 

Prema članku 22. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22) jedan od obaveznih akata 

strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

je provedbeni program JLS.  

Prema kriteriju ročnosti provedbeni programi ubrajaju se u kategoriju 

kratkoročnih akata strateškog planiranja, koji se izrađuju i donose za razdoblje od 1 – 5 

godina. 

Razvoj svake pojedine Jedinice lokalne samouprave( dalje u tekstu JLS)  treba biti 

integriran u Plan razvoja na županijskoj razini, no kako bi integracija bila potpuna, JLS-

ovima i njihovim povezanim subjektima preporuča se izrada vlastitih analiza, podloga, 

provedbenih programa i akcijskih planova. Stoga je Grad Ozalj započeo s procesom 

izrade Provedbenog programa Grada Ozlja za razdoblje od 2021. – 2025. godine (dalje u 

tekstu Provedbeni program) kojim se izražava politika Grada u smjeru jačanja 

gospodarskog razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera za naredno 

mandatno razdoblje od četiri godine.  

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22), Uredbe o 

smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za 

jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te Pravilnika o rokovima i 

postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, broj 06/19) provedbeni program jedinice lokalne samouprave 

definiran je kao kratkoročni akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim 

proračunom kojeg gradonačelnica, donosi u roku od 120 dana od dana stupanja na 

dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne mjere i aktivnosti za 

provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  
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Provedbeni programi izravno su povezani s proračunskim postupkom. U svrhu 

procjene troškova provedbe mjera i organizacije proračunskih programa JLS moraju 

raščlaniti mjere na prateće aktivnosti i projekte. Tijekom izrade proračuna vrši se odabir 

mjera za financiranje i odlučuje o načinu financiranja pratećih aktivnosti i projekata.  

Kod izrade provedbenog programa mora se dati veza s proračunom i sredstvima 

koja su planirana u proračunu. Za sve mjere, aktivnosti i projekte predviđene 

provedbenim programom sredstva moraju biti predviđena odobrenim proračunom i/ili 

osigurana iz drugih izvora financiranja (npr. sredstvima iz fondova EU). 

Provedbeni programi jedinica područne i lokalne samouprave čine osnovu za 

planiranje proračuna i provedbu mjera, aktivnosti i projekata. Tijekom pripreme 

proračuna provedbenih programa u obzir je potrebno uzeti proračunska sredstva 

dodijeljena s više razine upravljanja.  

Provedbeni program JLS donose izvršna tijela JLS, dakle, općinski načelnik, 

odnosno, gradonačelnik ili župan, a donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela 

JLS i vrijedi za taj mandat. Provedbeni program donosi se najkasnije 120 dana od dana 

stupanja izvršnog tijela JLS na dužnost.  

U slučaju izmjene čelnika tijela/izvršnog tijela u razdoblju trajanja mandata, novi 

čelnik tijela/izvršno tijelo mora preispitati postojeći i po potrebi, odobriti novi 

provedbeni program u roku od 60 dana od dana preuzimanja dužnosti. 

Iznimno, novi provedbeni program ne mora biti pripremljen ako je u trenutku 

preuzimanja dužnosti čelnika tijela do sljedećih redovnih izbora preostalo manje od jedne 

godine. 

JLS imaju obvezu izrade provedbenih programa za mandatno (četverogodišnje) 

razdoblje, prema istovjetnoj metodologiji kao i tijela državne uprave.  

Obveza je propisana Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj: 123/17), dok je obveza koordinacije 

dodijeljena Koordinacijskom tijelu, regionalnim i lokalnim koordinatorima.  

Provedbeni programi JLS ažuriraju se jednom godišnje ili prema potrebi, ovisno o 

fiskalnom okruženju, nepredviđenim okolnostima ili dinamičnim političkim promjenama, 

a sve s ciljem pravovremenog prilagođavanja razvoja Grada navedenim čimbenicima. 

Grad Ozalj radio je Izmjene i dopune Provedbenog programa te je isti uskladio s 

Planom razvoja Karlovačke županije 2021.-2027., usvojenim Proračunom Grada Ozlja za 

2023. s projekcijama za 2024. i 2025. godinu, Izmjenama Proračuna Grada Ozlja za 2023. 

godinu te Prijedlogom Proračuna Grada Ozlja za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 

2026. godinu. 

Provedbeni program grada Ozlja je dokument koji detaljno opisuje razvojne mjere 

definirane nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog 

održivog razvoja Grada. Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju 
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ciljeva koji se odnose na efikasni, pravodobni, transparentni i rezistentni Grad te održivi 

gospodarski razvoj i poslovno okruženje. 

Grad se obvezuje kontinuirano raditi na efikasnom, suvremenom, fleksibilnom i 

inovativnom pristupu upravljanja gradskom upravom, pri čemu će se dosljedno voditi 

kriterijima transparentnosti i fiskalne discipline. 
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1.1. Djelokrug  

 Sukladno članku 13. Statuta Grada Ozlja (»Službeni glasnik Grada Ozlja«, broj 

3/21-pročišćeni tekst), Grad u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog 

značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana i to osobito poslove koji se odnose 

na:  

✓ uređenje naselja i stanovanje,  

✓ promicanje gospodarskog razvoja, 

✓ prostorno i urbanističko planiranje,  

✓ komunalne djelatnosti,   

✓ brigu o djeci,  

✓ socijalnu skrb,  

✓ primarnu zdravstvenu zaštitu,  

✓ odgoj i osnovno obrazovanje,   

✓ kulturu, tjelesnu kulturu i šport,  

✓ zaštitu potrošača,  

✓ zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,  

✓ protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu,  

✓ promet na svom području,   

✓  te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Grad Ozalj samostalan je u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u 

skladu s Ustavom Republike Hrvatske i zakonima te podliježe samo nadzoru zakonitosti 

rada i akata tijela Grada. 

Grad Ozalj surađuje s općinama i gradovima na području Karlovačke županije i 

Karlovačkom županijom kao i s drugim jedinicama lokalne samouprave u Republici 

Hrvatskoj radi ostvarivanja zajedničkih interesa na unapređenju gospodarskog i 

društvenog razvitka.  
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1.2. Vizija i misija 

 VIZIJA „Ozalj – središte mikro, malog i srednjeg poduzetništva sjevera Karlovačke 

županije, očuvane kulturno-povijesne i tradicijske baštine, razvoja zasnovanog na potpori 

visoke kvalitete življenja očuvanjem krajobrazne i prirodne raznolikosti, revitalizaciji 

tradicijskih znanja i vještina, prepoznatoj ponudi regionalnih proizvoda i usluga Pokuplja 

te prometnoj povezanosti Hrvatske i Zapadne Europe“. 

MISIJA „Grad Ozalj želi osigurati uvjete za kvalitetan život svojih stanovnika kroz 

učinkovito, transparentno i kvalitetno upravljanje“.  
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1.3. Organizacijska struktura 

  Slika 1. Organizacijska struktura Grada Ozlja 

 
Izvor: Web stranica Grada;  

GRADONAČELNICA

GRADSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

POTPREDSJEDNICI GRADSKOG 
VIJEĆA (2)

VIJEĆNICI -
(10)

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

PROČELNICA JUO

ODSJEK ZA URBANIZAM I 
KOMUNALNE POSLOVE

ODSJEK ZA OPĆE POSLOVE I 
DRUŠTVENE DJELATMOSTI

ODSJEK ZA PRORAČUN, FINANCIJE 
I GOSPODARSTVO
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2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA KOJE ĆE SE 

ADRESIRATI PROVEDBENIM PROGRAMOM GRADA 

OZLJA 

Iz rezultata analiza provedenih u sklopu nadređenih akata strateškog planiranja 

prepoznate su srednjoročne razvojne potrebe i ključni razvojni izazovi Grada Ozlja.  

Unutar Grada prisutna su brojna područja na kojima je potrebno dodatno djelovati 

u svrhu što efikasnijeg utjecaja na stimulirajuće aspekte interne i eksterne okoline te više 

kapitalnih projekata usmjeriti u razvoj kritičnih područja.  

U tom pogledu važno je pravodobno utvrditi osnovne probleme i mogućnosti u 

suvremenom razvoju Grada, njihove uzroke i posljedice. Prepoznavanje aktualnih 

razvojnih trendova, vlastitih prednosti i slabosti neophodno je za pretvaranje izazova i 

novih mogućnosti u razvojne prilike no i za jačanje otpornosti lokalnog društva i njegove 

veće spremnosti za suočavanje s nepredvidivim okolnostima. 

Pristupanjem Europskoj uniji, fondovi EU-a postali su značajan element 

društveno-gospodarskog razvoja Republike Hrvatske, a mogućnost pristupa znatnim 

financijskim sredstvima predstavlja ključni razvojni potencijal za sve sektore i regije 

unutar Republike Hrvatske koji se ne smije i ne može zanemariti prilikom izrade 

strateških dokumenta. 

Problemi poput depopulacijskih procesa, nedovoljno razvijenog ruralno-

turističkog aspekta, te ulaganja u nove tehnologije u privatnom sektoru i neriješenog 

pitanja odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.  

Grad Ozalj posjeduje s druge strane i značajnu razvojnu perspektivu koja bi u 

određenom rasponu mogla zaustaviti negativne demografske trendove. Uglavnom se to 

odnosi na djelatnosti koje u ovom kraju imaju tradiciju no nisu dovoljno komercijalno 

iskorištene poput poljoprivredne proizvodnje i ruralnog turizma između kojih postoji 

značajna poveznica, a koji imaju potencijal zaustaviti daljnje iseljavanje i privući u Grad 

mlade ljude. 

Grad Ozalj posjeduje još mnoštvo neiskorištenih resursa koje bi razvoj turizma 

trebao potaknuti no iznimno je važno maksimalno iskoristiti prirodne potencijale Grada i 

orijentirati se na proizvodnju onih kultura koje u danim uvjetima daju najbolje prinose.  

Detaljni prikaz razvojnih potreba i razvojnih izazova Grada Ozlja vidljiv je u 

narednoj tablici.  
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Tablica 1. Razvojne potrebe i razvojni izazovi Grada Ozlja  prema prioritetnim razvojnim područjima 

 
UČINKOVITA JAVNA UPRAVA 

RAZVOJNE POTREBE RAZVOJNI IZAZOVI 

- -Povećanje aktivnih sudionika u procesu donošenja gradskih akata 
- Povećan broj riješenih predmeta u tijeku godine, uz smanjeno vrijeme rješavanja istih 
- Osiguranje učinkovite javne uprave 

✓ Jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave 
✓ Prema sistematizaciji, osigurati radna mjesta na pozicijama privlačenja sredstava iz EU 

fondova 
✓ Učinkovito upravljanje gradskom upravom 
✓ Prilagodba stvarnim potrebama lokalnog stanovništva 
✓ Razvoj ljudskih potencijala 
 

KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

RAZVOJNE POTREBE RAZVOJNI IZAZOVI 

- -Podizanje kvalitete smještajnih kapaciteta 
- Unapređenje rada  TZ Opstanak poljoprivrednih gospodarstava na području grada 
- Poticanje razvoja poduzetništva 
- Edukacije iz područja obrta i poduzetništva 
- Promoviranje obrtništva i poduzetništva 
- Usklađivanje lokalnih strateških dokumenata s ciljevima, mjerama i politikama 

strateških dokumenata više razine 
- Izrada strateško-planskih razvojnih dokumenata 
- Ažuriranje prostorno-planske dokumentacije, 
- Ocjena strateške potreba utjecaja na okoliš 
- Sređivanje imovinsko pravnih odnosa 
- Ishođenje potrebnih dozvola 
- Priprema projekata 
- Učinkovito upravljanje imovinom 
- Napredna primjena tehnologije 
- Proširenje dječjeg vrtića Zvončić 
- Održavanje objekata i poslovnih prostora u vlasništvu Grada 
- Učinkovito upravljanje gradskom imovinom  
- Dodatna ulaganja na imovini 
- Ulaganje u postojeću  komunalnu infrastrukturu i opremu 
- Izgradnja i ulaganje u poduzetničke zone 
- Uređenje javnih površina  
- Modernizacija javne rasvjete i komunalne infrastrukture 
- Besplatan pristup bežičnom internetu 
- Razvoj i poboljšanje osnovne infrastrukture 

✓ Povlačenje sredstava iz EU za izgradnju turističke infrastrukture 
✓ Povećanje smještajnih kapaciteta 
✓ Poboljšanje gospodarske konkurentnosti 
✓ Ulaganje u turističku ponudu 
✓ Zaštita autohtonih proizvoda i prirode 
✓ Razvijena poljoprivredne proizvodnje 
✓ Očuvanje i razvoj ruralnih područja i ruralnih vrijednosti, 
✓ Poticanje gospodarskog razvoja na cjelokupnom području grada, 
✓ Pružanje potpora obrtnicima i poljoprivrednicima 
✓ Jačanje poduzetničke konkurentnosti 
✓ Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva 
✓ Uključivanje mladih u tržište rada 
✓ Mogućnost povlačenja sredstava iz EU fondova za financiranje infrastrukturnih 

projekata 
✓ Održivo korištenje prostora 
✓ Učinkovito upravljanje imovinom 
✓ Stvoreni preduvjeti za realizaciju razvojnih projekata  Grada 
✓ Urbani razvoj 
✓ Veća kvaliteta života građana 
✓ Unapređen razvojni potencijal odgojno-obrazovnih ustanova 
✓ Uređenost cestovnih puteva 
✓ Stvaranje jednakih životnih uvjeta za sve stanovnike Grada Ozlja 
✓ Povećanje energetske učinkovitosti 

POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I OBRAZOVANJE 

RAZVOJNE POTREBE RAZVOJNI IZAZOVI 
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- Održavanje postojećeg  standarda financiranja javnih potreba kroz financiranje 
prijevoza učenika, sufinanciranje udžbenika te stipendiranje učenika i studenata 

- Kvalitetnije i prostorno primjerenije pohađanje dječjeg vrtića  
- Osigurati profesionalni rast i razvoj odgojitelja u cilju unaprjeđenja kvalitetne odgojno-

obrazovne prakse 
- Smanjenje broja korisnika raznih oblika socijalne pomoći Financiranje potreba učenika 

s teškoćama u razvoju 
- Stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti POU 
- Modernizacija gradske knjižnice i čitaonice 
- Radionice za djecu 
- Stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog 

muzeja Ozalj 
- Obogaćenje  zbirke Zavičajnog muzeja Ozalj 
- Promocija Grada Ozlja 
- Investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu 
- Prezentiranje stalnog postava muzejske zbirke 
- Kvalitetan prostor za vježbanje i rekreaciju te provođenje slobodnog vremena na 

otvorenome 
- Osiguravanje financijskih sredstava za financiranje Zajednice sportskih udruga Grada 

Ozlja 
- Osiguravanje financijskih sredstava potrebnih za funkcioniranje Vatrogasne zajednice 

Grada Ozlja i DVD-a u njenom sastavu 
- Unapređenje sustava gospodarenja otpadom, 
- Povećanje udjela odvojeno prikupljenog komunalnog otpada u ukupnom komunalnom 

otpadu, 
- Smanjenja populacije štetnih glodavaca, 
- Izgradnja i opremanje postrojenja za obradu biootpada 
- Umrežavanje udruga civilnog društva Uključivanje građana 

✓ Razvoj ljudskih potencijala 
✓ Poticati učenike na osobni razvoj i učenje 
✓ Kvalitetnije i prostorno primjerenije pohađanje dječjeg vrtića  
✓ Osigurati profesionalni rast i razvoj odgojitelja u cilju unaprjeđenja kvalitetne odgojno-

obrazovne prakse 
✓ Stvaranje uvjeta za obavljanje predškolske djelatnosti Dječjeg vrtića  
✓ Zadovoljenje potreba građana Grada Ozlja 
✓ Društvena briga o djeci 
✓ Unaprijedit će se usluga vrtića, doprinijet će se podizanju kvalitete obiteljskog života, te 

stvoriti preduvjet za ostanak mladih obitelji 
✓ Osigurana socijalna pomoć za najranjiviju skupinu građana grada  
✓ Podignut životni standard života 
✓ Jednaki uvjeti i kvaliteta obrazovanja 
✓ Cjeloživotno obrazovanje 
✓ Uređena gradska knjižnica 
✓ Povećan standard usluga na području knjižnične djelatnosti 
✓ Povećan standard usluga u muzejskoj djelatnosti 
✓ Očuvanje kulturne baštine 
✓ Razvoj kulturno-umjetničkog stvaralaštva 
✓ Promocija Grada kroz sport 
✓ Poticaj na zdrav način života građana 
✓ Poticajno okruženje za razvoj sporta na području Grada Ozlja 
✓ Očuvanje ljudskog života, zdravlja i imovine 
✓ Očuvanja planinske prirode i zaštite okoliša 
✓ Unaprijeđen sustav zaštite od požara i vatrogastva 
✓ Održivo gospodarenje otpadom 
✓ Smanjenje  količine otpada koji se odlaže na odlagališta 
✓ Poticaj djelovanju Udruga civilnog društva i ostalih organizacija 
✓ Razvoj demokracije 
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3. POPIS PRIORITETA DJELOVANJA U PODRUČJU 

NADLEŽNOSTI SAMOUPRAVNE JEDINICE 

Tablica 2. Pregled temeljnih strateških prioriteta i mjera Provedbenog programa Grada Ozlja za 
razdoblje 2021.-202. te njihova povezanost sa  

Posebnim ciljevima i mjerama Plana razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. 
PRIORITETI 
PROVEDBENOG 
PROGRAMA GRADA 
OZLJA ZA 
RAZDOBLJE 2021.-
2025. 

POSEBNI CILJEVI 
PLANA RAZVOJA 
KARLOVAČKE 
ŽUPANIJE 2021.-
2027. 

MJERE 
PROVEDBENOG 
PROGRAMA 
GRADA OZLJA ZA 
RAZDOBLJE 
2021.-2025. 

MJERE PLANA RAZVOJA 
KARLOVAČKE ŽUPANIJE 2021.-2027. 

UC INKOVITA JAVNA 
UPRAVA 

Posebni cilj 15. 
Poticanje 
ravnomjernog razvoja 
Z upanije 

1.Unapređenje 
lokalne uprave i 
administracije 

Mjera 15.1. Uc inkovita, dostupna i 
kompetentna javna uprava uz 
optimizaciju, digitalizaciju i 
modernizaciju usluga i procesa javne 
uprave 

KONKURENTNO I 
INOVATIVNO 
GOSPODARSTVO I 
KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA 

Posebni cilj 1. 
Povec anje 
konkurentnosti i 
odrz ivosti 
gospodarstva 

2. Gospodarski 
razvoj  

Mjera 1.1. Poticanje razvoja obrtnis tva, 
mikro, malog i srednjeg poduzetnis tva 

5. Komunalno 
gospodarstvo  

Mjera 1.2. Razvoj poslovne 
infrastrukture i poticajnog poslovnog 
okruz enja 

Posebni cilj 15. 
Poticanje 
ravnomjernog razvoja 
Z upanije 

3.Uređenje 
naselja i 
stanovanje  

Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog 
okruz enja za obitelj i mlade 

4.Prostorno i 
urbanistic ko 
planiranje 

Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog 
okruz enja za obitelj i mlade 

POBOLJS ANJE 
KVALITETE Z IVOTA I 
OBRAZOVANJE 

Posebni cilj 4. 
Unaprjeđenje 
dostupnosti 
obrazovanja i 
osposobljavanja 

6. Odgoj i 
obrazovanje  

Mjera 4.2. Unaprjeđenje kvalitete 
osnovnos kolskog i srednjos kolskog 
sustava obrazovanja 

7. Briga o djeci  
Mjera 4.1. Povec anje pristupac nosti 
sustava ranog i preds kolskog odgoja i 
Obrazovanja 

Posebni cilj 7. 
Unaprjeđenje 
dostupnosti i 
uc inkovitosti usluga 
socijalne skrbi 

8. Socijalna skrb  
Mjera 7.1. Unaprjeđenje skrbi o 
starijim i nemoc nim osobama 

Posebni cilj 3. Razvoj 
kulturnih djelatnosti i 
sadrz aja 

9. Kultura 
Mjera 3.2. Podrs ka nositeljima kulturne 
ponude i aktivnosti u kulturi, osobito u 
malim i ruralnim sredinama 

Posebni cilj 6. 
Poticanje zdravog i 
aktivnog z ivota kroz 
sport i rekreaciju 

10. Tjelesna 
kultura i sport  

Mjera 6.1. Promicanje zdravog i 
aktivnog z ivota svih dobnih skupina, a 
posebno mladih, kroz sport i rekreaciju 

Posebni cilj 8. 
Unaprjeđenje sustava 
civilne zas tite i 
vatrogastva 

11. Protupoz arna 
i civilna zas tita i 
unapređenje rada 
postojec ih udruga 
civilnog drus tva  

Mjera 8.1. Jac anje administrativnih i 
tehnic kih kapaciteta sustava civilne 
zas tite 

Posebni cilj 9. 
Oc uvanje i odrz ivo 
upravljanje okolis em i 
prirodnom bas tinom 

12. Zas tita i 
unapređenje 
prirodnog okolis a  

Mjera 9.1. Zas tita i odrz ivo upravljanje 
okolis em i prirodnom bas tinom 

Izvor: Grad Ozalj 
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4. POPIS MJERA ZA PROVEDBU ODABRANIH STRATEŠKIH 

CILJEVA PLANA RAZVOJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

2021.-2027. S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I 

PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA REZULTATA 

Mjerama opisanim ovim Provedbenim programom nastoje se realizirati opći ciljevi 

razvoja Grada Ozlja, definirani nadređenim aktima strateškog planiranja. Stoga je neophodno 

omogućiti preduvjete za realizaciju uravnoteženog gradskog razvoja temeljenog na principima 

održivosti u funkciji unapređenja kvalitete života stanovnika te regulacije depopulacijskih 

trendova.. Grad Ozalj je Provedbeni program uskladio sa Planom razvoja Karlovačke županije 

2021.-2027. kroz preuzimanje i razradu mjera za provedbu posebnih ciljeva definiranih u Planu 

razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. 

Mjere se razrađuju po provedbenim aktivnostima (u projektima ili drugim provedbenim 

mehanizmima). Mjere predstavljaju ključnu poveznicu s proračunom budući da se aktivnosti i 

projekti financiraju u okviru proračunskih programa. Aktivnosti i projekti utvrđeni u 

proračunu moraju se preuzeti i u sustav strateškoga planiranja. Mjere se raščlanjuju i u 

aktivnosti/ključne točke ostvarenja s rokovima (po mjesecima). Aktivnosti/projekti i 

radnje/ključne točke ostvarenja povezani su s mjerama, no ne i međusobno. 

Opis razvojnih mjera Grada uključuje mnoštvo komponenata, no kao najvažnije se 

izdvajaju: svrha provedbe mjere; doprinosi mjere ciljevima i aktima više strateške važnosti; trošak 

provedbe mjere; ključne točke ostvarenja te pokazatelji rezultata i ciljana vrijednost za svaku 

pojedinu godinu provedbe programa uključujući i polaznu vrijednost. Detaljniji opis razvojnih 

mjera Grada Ozlja vidljiv je u narednim tablicama.  

Mjera 1. Unapređenje lokalne uprave i administracije (Mjera 15.1. Učinkovita, 

dostupna i kompetentna javna uprava uz optimizaciju, digitalizaciju i modernizaciju 

usluga i procesa javne uprave) 

Svrha mjere je poboljšati kvalitetu i produktivnost rada Gradske uprave i osigurati 

njihovo nesmetano djelovanje.  

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Redovita djelatnost gradskog vijeća, ureda gradonačelnika - obuhvaća aktivnosti koje 

omogućuju obavljanje poslova Gradskog vijeća, njegovih radnih i savjetodavnih tijela, poslova 

Gradonačelnice te poslova vezanih za rad političkih stranaka, kao što su isplate naknada za rad 

članovima predstavničkog tijela te njegovih radnih i savjetodavnih tijela, financijskih sredstava 

za rashode Gradonačelnice vezane za protokol, promidžbu i informiranje, reprezentaciju te 

financijska sredstava za političke stranke čiji su predstavnici izabrani u predstavničko tijelo.  

Program javne uprave i administracije - obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju 

sredstva za redovno financiranje prava iz službeničkog odnosa za sve službenike i namještenike 

gradske uprave, sredstva za podmirivanje materijalnih rashoda za rad, financijskih rashoda za 
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bankarske usluge, usluge platnog prometa i ostale financijske rashode, te sredstva kojima se 

osigurava oprema potrebna za rad Jedinstvenog upravnog odjela.  

Program kreditnog zaduženja – usmjeren je na podmirenje obveza po kreditima za 

kapitalne projekte Grada Ozlja.  

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 15. Poticanje ravnomjernog razvoja županije 

definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.Doprinos ostvarenju provodit će 

se kroz aktivnosti za redovno poslovanje gradskog vijeća, poslovanja ureda gradonačelnika, 

donacija političkim strankama, provođenja izbora, saniranja štete od potresa, rashoda za 

zaposlene, nabave sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave, opremanja javne uprave i 

administracije te otplate kredita.   

Tablica 3. Mjera 1. Unapređenje lokalne uprave i administracije (Mjera 15.1. Učinkovita, dostupna i 

kompetentna javna uprava uz optimizaciju, digitalizaciju i modernizaciju usluga i procesa javne 

uprave) 

Procijenjeni trošak (ili 
fiskalni učinak) provedbe 
mjere (u HRK) 

26.370.571,95 

Procijenjeni trošak (ili 
fiskalni učinak) provedbe 
mjere (u EUR) 

3.499.976,37 

IZVOR 

P1001 Redovita djelatnost gradskog vijeća, ureda 
gradonačelnika 

A100110 Poslovanje gradskog vijeća 

A100111 Poslovanje ureda gradonačelnika 

A100113 Donacije političkim strankama 

A100115 Provođenje izbora 

A100119 Pomoć gradovima Petrinja, Sisak i Glina 

A100120 Štete od potresa 

P2011 Program javne uprave i administracije 

A201110 Rashodi za zaposlene 

A201111 Nabava sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave 

K201112 Opremanje javne uprave i administracije 

P3015 Program kreditnog zaduženja 

A301510 Otplata kredita 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe 

Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 

predstavničkih tijela i upravnih tijela samoupravne jedinice, 

pravno normativni poslovi 

05/2025 

Materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i 
administracije 

05/2025 

Aktivnosti vezane za redovnu otplatu kredita  

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj sjednica Gradskog vijeća 

u tijeku godine 
8 7 7 7 7 
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Broj zaposlenika koji su 

sudjelovali na stručnim 

seminarima 

13 14 14 14 14 
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Mjera 2. Gospodarski razvoj (Mjera 1.1. Poticanje razvoja obrtništva, mikro, malog 

i srednjeg poduzetništva) 

Svrha mjere je poticanje razvoja poljoprivrede kroz subvencije, te zaštitu i revitalizaciju 

autohtonih sorti i pomoći obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima. Isto tako ovom mjerom 

se nastoji promicati turizam kroz ulaganje u rad TZ i subvenciju objekata bitnih za razvoj 

turizma. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Program poticanja poljoprivredne proizvodnje - nastoji se unaprijediti poljoprivredna 

proizvodnja i potaknuti gospodarski razvoj na području grada.  

Program poticanja razvoja turizma – nastoje se stvoriti pretpostavke za pokretanje 

razvoja turizma na području grada Ozlja.  

Program razvoja malog i srednjeg poduzetništva - osigurava financijska sredstva 

potrebna za financiranje mjera poticaja razvoja malog i srednjeg poduzetništva, dodjelu 

potpora za poduzetničke aktivnosti koje doprinose jačanju poduzetničke konkurentnosti, te 

dodjelu potpora u funkciji razvoja obrtništva. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 1. Povećanje konkurentnosti i održivog 

gospodarstva definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti subvencioniranja poljoprivrednika, projekta 

održavanja travnjaka Natura 2000, financiranja rada TZ, pješačke poučne staze u Ozlju, 

pješačke staze do kupališta, subvencija smještajnih kapaciteta te pomoći obrtnicima, malim i 

srednjim poduzetnicima. 

Tablica 4. Mjera 2. Gospodarski razvoj 

(Mjera 1.1. Poticanje razvoja obrtništva, mikro, malog i srednjeg poduzetništva) 

Procijenjeni trošak 
(ili fiskalni učinak) 
provedbe mjere (u 
HRK) 

5.389.289,10 

Procijenjeni trošak 
(ili fiskalni učinak) 
provedbe mjere (u 
EUR) 

715.271,58 

IZVOR 

3011 Program poticanja poljoprivredne proizvodnje 

A301110 Subvencije poljoprivrednicima 

A301113 Projekt zaštite i revitalizacije autohtonih sorta vinove 
loze Ozaljsko-Vivodinskog vinogorja 

A301114 Projekt održavanja travnjaka Natura 2000 

3014 Program poticanja razvoja turizma 

A301410 Financiranje rada TZ 

T301418 Sajmovi i manifestacije 

K301423 Pješačka poučna staza u Ozlju 

K301424 Pješačka staza do kupališta 

T301420 Subvencija smještajnih kapaciteta 

3017 Program razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

A301711 Pomoć obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima 
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Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe 

Poticanje održivog razvoja turizma 05/2025 

Poticanje razvoja poljoprivrede kroz subvencije 05/2025 

Razvoj i pružanje potpora poduzetničkim institucijama i 
pružanje potpora MSP 

05/2025 

Pokazatelj rezultata 
mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj korisnika potpora 

temeljem Programa 

potpora poljoprivredi 

121 122 123 124 125 

Broj korisnika potpora 

temeljem Programa 

potpora u turizmu 

11 12 13 14 15 

Broj korisnika potpora 

temeljem Programa 

razvoja malog i 

srednjeg 

poduzetništva 

20 21 22 23 24 

Broj dolazaka 

turista/broj noćenja 
2660/5436 3500/7000 4000/8000 4500/9000 5000/10000 

 

Mjera 3. Uređenje naselja i stanovanje (Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog okruženja 

za obitelj i mlade) 

Svrha mjere je osiguranje sredstava za upravljanje materijalnom imovinom u vlasništvu Grada 

Ozlja. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeći program: 

Program upravljanja imovinom - obuhvaća aktivnosti i projekte kojima se osiguravaju sredstva 

za upravljanje materijalnom imovinom u vlasništvu Grada Ozlja. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije. Doprinos ostvarenju provodit će se kroz 

aktivnosti proširenja Dječjeg vrtića Zvončić, smart city koncepta te investicijskog održavanja 

stambenih i poslovnih objekata. 

Tablica 5. Mjera 3. Uređenje naselja i stanovanje 

(Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog okruženja za obitelj i mlade) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

12.875.611,68 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

1.708.887,34 

IZVOR 

3018 Program upravljanja imovinom 

K301811 Obnova zgrade na adresi Zrinskih i Frankopana 15 

K301812 Proširenje Dječjeg vrtića Zvončić 
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K301819 Smart city koncept 

K301821 Opremanje dječjeg igrališta - DVZO 

T301810 Investicijsko održavanje stambenih i poslovnih objekata 

K301820 Izgradnja društvenog (vatrogasnog) doma Jaškovo 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe 

Aktivnosti usmjerene na razvoj digitalne i komunikacijske 

tehnologije 
05/2025 

Zadovoljavanje potreba građana i unaprjeđenje učinkovitosti 

gradskih usluga, 
05/2025 

Poboljšanje opremljenosti vrtića 
05/2025 

 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Udio stambenih jedinica u vlasništvu 

JLS koji su u funkciji u % 
54 58 62 66 70 

Udio poslovnih prostora u 

vlasništvu JLS koji su u funkciji u % 
86 88 90 90 90 

Popunjenost kapaciteta  dječjeg 

vrtića u % 
98 98 98 100 100 

 

Mjera 4. Prostorno i urbanističko planiranje (Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog 

okruženja za obitelj i mlade) 

Svrha mjere je osiguranje sredstava za upravljanje materijalnom imovinom u vlasništvu Grada 

Ozlja te izrada strateških i planskih dokumenata. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Izrada planske dokumentacije – odnosi se na aktivnost ažuriranja prostornog plana Grada Ozlja 

(PP, DPU i UPU) i donošenje ostalih planova. 

Program prostornog planiranja i uređenja grada - usmjeren je na stvaranje zakonskih, 

materijalnih i imovinsko pravnih preduvjeta za realizaciju razvojnih projekata Grada, pri čemu 

se dijelom oslanja na usluge vanjskih suradnika u području projektiranja i pripreme projekata 

za apliciranje na razne natječaje. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije. Doprinos ostvarenju provodit će se kroz 

aktivnosti izrade strateških dokumenata, ažuriranje prostornog plana Grada Ozlja, pripreme i 

provođenja projekata, nabave imovine i izrade projektne dokumentacije. 

Tablica 6. Mjera 4. Prostorno i urbanističko planiranje  

(Mjera 15.2. Stvaranje poticajnog okruženja za obitelj i mlade) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u 
HRK) 

6.747.847,46 



22 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u 
EUR) 

895.593,28 

IZVOR 

3019 Izrada planske dokumentacije 

A301910 Izrada strateških dokumenata 

K301911 Ažuriranje prostornog plana Grada Ozlja 

4012 Program prostornog planiranja i uređenja grada 

A401210 Priprema i provođenje projekata 

K401211 Nabava imovine i izrada projektne dokumentacije 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe 

Aktivnosti vezane za prostorno planiranje, unaprjeđenje te održivo 

korištenje prostora, 
05/2025 

Nabava imovine 05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST  

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj izrađenih dokumenata 1 2 1 1 1 

Mjera 5. Komunalno gospodarstvo (Mjera 1.2. Razvoj poslovne infrastrukture i 

poticajnog poslovnog okruženja) 

Svrha mjere je unaprijediti komunalnu infrastrukturu na području Grada kroz kapitalne 

projekte poput sanacije nogostupa te uređenja nerazvrstanih cesta čime će se povećati 

sigurnost svih sudionika u prometu. Velika pozornost je dana unaprjeđenju energetske 

infrastrukture.  

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Izgradnja komunalne infrastrukture – usmjereno je na investicijske zahvate u području 

poduzetničke zone, nerazvrstanih cesta, javnih površina, javne rasvjete, oborinske odvodnje, 

parkirališta, dječjih i sportskih igrališta te izgradnje nogostupa.  

Održavanje komunalne infrastrukture -  obuhvaća aktivnosti tekućeg održavanja javne 

rasvjete, javnih prometnih i zelenih površina, nerazvrstanih cesta i groblja. 

Program vodoopskrba i odvodnja – usmjeren je na aktivnosti u cilju osiguranja održivog 

gospodarenja sustavom vodoopskrbe i odvodnje. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 1. Povećanje konkurentnosti i održivog 

gospodarstva definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti izgradnje poduzetničke zone Lug, izgradnje javnih 

površina, izgradnje i rekonstrukcije javne rasvjete, izgradnje oborinske odvodnje, sanacije 

klizišta, izgradnje nogostupa u Jaškovu, izgradnje nogostupa u Podbrežju, WiFi4EU, izgradnje 

nogostupa u ul. V. Mačeka, izgradnje nogostupa Zajačko Selo, izgradnje parkirališta kraj Dječjeg 

vrtića, izgradnje sportskog i dječjeg igrališta Vivodina, održavanja javne rasvjete, održavanja 

nerazvrstanih cesta, održavanja javnih površina, održavanja groblja, održavanja prometnica-
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Žuc, održavanja dječjih igrališta, izgradnje vodovodnog sustava i izgradnje kanalizacijskog 

sustava 

Tablica 7. Mjera 5. Komunalno gospodarstvo (Mjera 1.2. Razvoj poslovne infrastrukture i poticajnog 

poslovnog okruženja) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

86.963.562,57 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

11.542.048,24 

IZVOR 

P4011 Program izgradnje komunalne infrastrukture 

K401111 Projekt izgradnje poduzetničke zone Lug 

K401115 Izgradnja javnih površina 

K401129 Izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete 

K401131 Izgradnja oborinske odvodnje 

K401132 Sanacija klizišta 

K401133 Pristupna rampa za invalide 

K401150 Rekonstrukcija prilaznog mosta – stari grad Ozalj 

K401136 Izgradnja nogostupa u Jaškovu 

K401138 Izgradnja nogostupa u Podbrežju 

K401145 WiFi4EU 

K401146 Izgradnja nogostupa u ul. V. Mačeka 

K401147 Izgradnja nogostupa Zajačko Selo 

K401148 Izgradnja parkirališta kraj Dječjeg vrtića 

K401151 Izgradnja potpornog zida Svetičko Hrašće 

K401152 Izgradnja parkirališta kod Doma zdravlja Ozalj 

K401149 Izgradnja sportskog i dječjeg igrališta Vivodina 

K401154 Izgradnja mini tržnice 

K401155 Šetnica uz stari grad 

K401156 Uređenje trga Gornji Ozalj 

P4013 Program održavanja komunalne infrastrukture 

A401310 Održavanje javne rasvjete 

A401311 Održavanje nerazvrstanih cesta 
A401312 Održavanje javnih površina 

A401313 Održavanje groblja 

A401316 Održavanje prometnica-Žuc 

A401318 Održavanje dječjih igrališta 

A401317 Održavanje javnih kupališta 

A401321 Vraćanje u ispravno stanje infrastrukture oštećene u potresu 

4016 Program vodoopskrba i odvodnja 

T401610 Izgradnja vodovodnog sustava 

T401611 Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe 

Održavanje komunalne infrastrukture 05/2025 

Razvoj i unaprjeđenje komunalnih infrastrukturnih sustava 05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST  

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Površina javnih zelenih površina koje 

se redovito održavaju u ha 
7,2 7,3 7,5 7,5 7,5 
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Broj postavljenih novih energetski 

efikasnih rasvjetnih tijela 
350 500 500 300 200 

Dužina novoizgrađene komunalne 

infrastruktura u km 
2,5 2,0 2,0 2,0 2,0 

Ukupna dužina nerazvrstanih cesta 

koje se redovito održavaju u km 
211 220 225 230 230 

 

Mjera 6. Odgoj i obrazovanje (Mjera 4.2. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog i 

srednjoškolskog sustava obrazovanja) 

Svrha  mjere  je osigurati  podršku školi u provođenju projekata, te djeci i mladima u pohađanju 

osnovnoškolskih, srednjoškolskih i visokoškolskih obrazovnih programa.  

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta - usmjereno je na stvaranje materijalnih i financijskih 

uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska. 

Program javnih potreba u školstvu – želi se pružiti podrška školi u provođenju projekata, te djeci 

i mladima u pohađanju osnovnoškolskih, srednjoškolskih i visokoškolskih obrazovnih 

programa. 

. Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 

osposobljavanja definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti obavljanja redovne djelatnosti POU, Ljekaruša, Etno 

river jazz festival, financiranja aktivnosti škola, stipendiranja učenika i studenata, financiranja 

prijevoza za srednje škole, sufinanciranja udžbenika, sufinanciranja udžbenika-srednje škole i 

sufinanciranja prijevoza studenata. 

Tablica 8. Mjera 6 . Odgoj i obrazovanje 

(Mjera 4.2. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog i srednjoškolskog sustava obrazovanja) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

8.740.193,98 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

1.160.023,13 

IZVOR 

2012 Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska 

A201210 Obavljanje Redovne djelatnosti POU 

K201211 Opremanje Pučkog otvorenog učilišta 

K201210 Tečajevi i vježbe 

A201216 Ljekaruša 

A201217 Etno river jazz festival 

2017 Program javnih potreba u školstvu 

A201710 Financiranje aktivnosti škola 

A201711 Stipendiranje učenika i studenata 

A201712 Financiranje prijevoza za srednje škole 

A201713 Sufinanciranje udžbenika 

A201714 Sufinanciranje udžbenika-srednje škole 

A201715 Sufinanciranje prijevoza studenata 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 



25 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Redovna djelatnost osnovnih škola 05/2025 

Dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje i sl. 05/2025 

Aktivnosti usmjerene na stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta 

za obavljanje redovne djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Katarina 

Zrinska 

05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj stipendista - učenika 32 32 32 32 34 

Broj stipendista -  studenata 39 40 40 40 42 

Broj učenika osnovnih škola  - prijevoz 

iznad standarda 
96 95 95 95 95 

Broj učenika srednjih škola koji 

primaju subvencije za prijevoz 
47 45 45 45 45 

Broj studenata koji primaju subvenciju 

za prijevoz 
70 72 72 72 72 
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Mjera 7. Briga o djeci (Mjera 4.1. Povećanje pristupačnosti sustava ranog i 

predškolskog odgoja i Obrazovanja) 

Svrha mjere je osigurati održivi razvoj predškolske djelatnosti te osigurati društvenu brigu o 

djeci, te kvalitetno provođenje programa njege, odgoja i naobrazbe djece predškolskog uzrasta. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeći program: 

Financiranje dječjeg vrtića Zvončić – usmjereno je na stvaranje uvjeta za obavljanje predškolske 

djelatnosti Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj radi zadovoljenja potreba građana Grada Ozlja za 

predškolskim odgojem djece. 

. Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 

osposobljavanja definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti obavljanja redovne djelatnosti dječjeg vrtića i 

opremanja dječjeg vrtića Zvončić. 

Tablica 9. Mjera 7. Briga o djeci 

(Mjera 4.1. Povećanje pristupačnosti sustava ranog i predškolskog odgoja i Obrazovanja) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u 
HRK) 

30.462.697,50 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

4.043.094,77 

IZVOR 

2015 Financiranje dječjeg vrtića Zvončić 

A201510 Obavljanje redovne djelatnosti dječjeg vrtića 

A201511 Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja 

K201511 Opremanje dječjeg vrtića Zvončić 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Redovna djelatnost vrtića 05/2025 

Provedba predškolskog odgoja 05/2025 

Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje 05/2025 

Poboljšanje opremljenosti vrtića 05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj novoupisane djece 60 62 64 68 70 
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Mjera 8. Socijalna skrb (Mjera 7.1. Unaprjeđenje skrbi o starijim i nemoćnim 

osobama) 

Svrha mjere je poticanje socijalne uključenosti i povećanje razine kvalitete života krajnjih 

korisnika. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeći program: 

Program socijalne skrbi – provodi se radi osiguranja socijalne pomoći za socijalno najugroženije 

i najranjivije skupine građana grada Ozlja. Radi se o građanima koji ostvaruju pravo na pomoć 

prema kriterijima utvrđenim u odluci o socijalnoj skrbi, koju Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi 

za svaku godinu. Program podrazumijeva pružanje pomoći socijalno ugroženim građanima, a u 

svrhu podmirenja troškova stanovanja, podmirenja troškova prehrane učenika osnovnih škola, 

pomoći za nabavu ogrijeva, pomoći za opremu novorođenčadi, te naknadu pogrebnih troškova, 

ostalih pomoći, financiranje potreba učenika s teškoćama u razvoju, subvencije prijevoza u 

ljetnim mjesecima, sufinanciranje kupnje prve nekretnine te nabava vozila za pogrebničku 

djelatnost. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 7. Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga 

socijalne skrbi definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2025. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti pomoći socijalno ugroženim kategorijama 

stanovništva, interventnih mjera-Covid 19, sufinanciranja kupnje prve nekretnine, 
sufinanciranja kombi vozila za pogrebničku djelatnost. 

Tablica 10. Mjera 8 . Socijalna skrb (Mjera 7.1. Unaprjeđenje skrbi o starijim i nemoćnim osobama) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

2.098.750,90 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

278.552,11 

IZVOR 

2018 Program socijalne skrbi 

A201810 Pomoć socijalno ugroženim kategorijama 
stanovništva 

A201811 Interventne mjere-Covid 19 

A201812 Sufinanciranje kupnje prve nekretnine 

K201810 Kombi vozilo za pogrebničku djelatnost 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Pružanje pomoći socijalno ugroženim građanima, 05/2025 

Unaprjeđenje kvalitete života građana i osiguranje ravnomjerne 

dostupnosti socijalnih usluga 
05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj korisnika socijalne pomoći 30 26 26 26 24 

Broj korisnika sredstava za ogrjev 24 22 22 22 20 
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Mjera 9. Kultura (Mjera 3.2. Podrška nositeljima kulturne ponude i aktivnosti u 

kulturi, osobito u malim i ruralnim sredinama) 

Svrha mjere je investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu, te akcije i manifestacije 

koje doprinose promicanju kulture, stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje 

redovne djelatnosti knjižnice i čitaonice Ivan Belostenac, te Zavičajnog muzeja Ozalj. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Poslovanje gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca – usmjereno je na stvaranje 

materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti knjižnice i čitaonice. 

Poslovanje zavičajnog muzeja Ozalj – usmjereno je na stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta 

za obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja Ozalj. 

Program javnih potreba u kulturi – utvrđuju se aktivnosti, poslovi, djelatnosti, akcije i 

manifestacije u kulturi od značenja za Grad Ozalj kao i njegovu promociju na svim razinama 

suradnje. Posebice se podržava i potiče kulturno-umjetničko stvaralaštvo, programi ustanova 

u kulturi, nabava te investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu, te akcije i 

manifestacije koje doprinose promicanju kulture. Osim navedenog program je usmjeren i na 

održavanje uvjeta za prezentiranje javnosti stalnog postava muzejske zbirke Zavičajnog muzeja 

Ozalj. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja koji je 

definiran u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos ostvarenju provodit će se 

kroz aktivnosti obavljanja redovne djelatnosti gradske knjižnice, opremanje knjižnice i 

čitaonice, obavljanja redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja Ozalj, Ozaljska špilja, arheološkog 

istraživanja, provođenja projekata Zavičajnog muzeja Ozalj, restauracije, zakupa prostora za 
rad ustanova u kulturi, financiranja projekata u kulturi. 

Tablica 11. Mjera 9. Kultura (Mjera 3.2. Podrška nositeljima kulturne ponude i aktivnosti u kulturi, 

osobito u malim i ruralnim sredinama) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

7.679.952,15 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

1.019.304,79 

IZVOR 

2013 Poslovanje gradske knjižnice i čitaonice Ivana 
Belostenca 

A201310 Obavljanje redovne djelatnosti gradske knjižnice 

K201311 Opremanje knjižnice i čitaonice 

2014 Poslovanje zavičajnog muzeja Ozalj 

A201410 Obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja 
Ozalj 

A201423 Ozaljska špilja 

A201427 Arheološka istraživanja 

K201411 Provođenje projekata Zavičajnog muzeja Ozalj 

K201412 Opremanje zavičajnog muzeja 

K201419 Etno park 

A201414 Restauracija 

2016 Program javnih potreba u kulturi 

A201612 Zakup prostora za rad ustanova u kulturi 
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Mjera 10. Tjelesna kultura i sport (Mjera 6.1. Promicanje zdravog i aktivnog života svih 

dobnih skupina, a posebno mladih, kroz sport i rekreaciju) 

Svrha mjere je poticanje zdravog i aktivnog života uz podizanje svijesti o važnosti sporta i rekreacije. 

Osnova za ostvarenje cilja je poboljšanje dostupnosti sportske i rekreativne infrastrukture. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeće programe: 

Program javnih potreba u sportu – osiguravaju se financijska sredstva za financiranje Zajednice 

sportskih udruga Grada Ozlja odnosno sportskih društava koja su uključena u Zajednicu 

sportskih udruga Grada Ozlja. Osiguravaju se i sredstva za završetak uređenja nogometnog 

igrališta u sklopu sportskog parka te za organizaciju Ozaljskih sportskih igara. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 6. Poticanje zdravog i aktivnog života kroz sport i 

rekreaciju koji je definiran u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti financiranja zajednice sportskih udruga i sportskih 

društava, uređenjem vježbališta na otvorenom i nogometnog igrališta u sklopu sportskog 
parka, Ozaljske sportske igre. 

Tablica 12. Mjera 10. Tjelesna kultura i sport (Mjera 6.1. Promicanje zdravog i aktivnog života svih 

dobnih skupina, a posebno mladih, kroz sport i rekreaciju) 

A201613 Financiranje projekata u kulturi 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Aktivnosti usmjerene na stvaranje materijalnih i financijskih 

uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti knjižnice i čitaonice 
05/2025 

Aktivnosti usmjerene na stvaranje materijalnih i financijskih 

uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja 

Ozalj 

05/2025 

Aktivnosti usmjerene utvrđivanju poslova, manifestacija u 

kulturi koje su od značaja za Grad Ozalj  
05/2025 

  

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj organiziranih kulturnih 

manifestacija koje provode 

ustanove iz područja kulture 

53 55 55 55 56 

      

      

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

4.477.596,93 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

594.279,24 

IZVOR 

2020 Program javnih potreba u sportu 

A202010 Financiranje zajednice sportskih udruga i sportskih 
društava 

K202014 Vježbalište na otvorenom 

K202015 Nogometno igralište-uređenje u sklopu sportskog 
parka 
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Mjera 11. Protupožarna i civilna zaštita i unapređenje rada postojećih udruga civilnog 

društva (Mjera 8.1. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava civilne 

zaštite) 

Svrha mjere je uspostava i unaprjeđenje sustava civilne zaštite i spašavanja kao i stvaranje 

poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva. 

Mjera će se provoditi kroz slijedeći program: 

Razvoj civilnog društva – nastavak je višegodišnje suradnje s neprofitnim organizacijama kojom 

se potiče razvoj demokracije na lokalnoj i regionalnoj razini. 

Program organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja - obuhvaća aktivnosti u području civilne 

zaštite i spašavanja i to aktivnosti stožera zaštite i spašavanja, zapovjedništva civilne zaštite, 

postrojbi civilne zaštite te aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja. 

Program javnih potreba u vatrogastvu – osiguravaju se financijska sredstva potrebna za 

funkcioniranje Vatrogasne zajednice Grada Ozlja i dobrovoljnih vatrogasnih društava u njenom 

sastavu te Javne vatrogasne postrojbe Karlovac za dio intervencija na našem području. 

. Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 

definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos ostvarenju provodit će 

se kroz aktivnosti financiranja udruga civilnog društva i ostalih organizacija, Društveni centar 

Ozalj, projekta Urbact IIII, civilne zaštite, gorske službe spašavanja, preventivnog djelovanja na 

zaštitu od požara. 

Tablica 13. Mjera 11. Protupožarna i civilna zaštita i unapređenje rada postojećih udruga civilnog 

društva (Mjera 8.1. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava civilne zaštite) 

Procijenjeni trošak (ili 
fiskalni učinak) provedbe 
mjere (u HRK) 

8.362.375,62 

Procijenjeni trošak (ili 
fiskalni učinak) provedbe 
mjere (u EUR) 

1.243.242,97 

IZVOR 

2019 Razvoj civilnog društva 

K202016 Sportsko igralište – Zrinskih i Frankopana 15 - 
rekonstrukcija 

T202011 Ozaljske sportske igre 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Poticanje razvoja sporta i rekreacije  

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj novoizgrađenih javnih 

sportskih građevina 
1 3 2 2 2 

Broj rekonstruiranih 

sportskih/dječjih igrališta 
1 1 1 1 1 
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A201910 Financiranje udruga civilnog društva i ostalih 
organizacija 

A201911 Društveni centar Ozalj 

A201912 Projekt Urbact IIII 

A301212 Elementarna nepogoda  

A201913 Spasilačka služba 

A201914 Pokupi i uključi me 

3012 Program organiziranja i provođenja zaštite i 
spašavanja 

A301210 Civilna zaštita 

A301211 Gorska služba spašavanja 

3016 Program javnih potreba u vatrogastvu 

A301610 Preventivno djelovanje na zaštitu od požara 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Aktivnosti vezane za provođenje programa i projekata za 
poboljšanje kvalitete života građana lokalne zajednice 

05/2025 

Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na 
području samoupravne jedinice 

05/2025 

Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite 05/2025 

Pokazatelj rezultata 
mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj intervencija zaštite i 

spašavanja 
2 2 2 2 2 

Broj dobrovoljnih 

vatrogasaca 
779 785 790 795 800 

Broj aktivnosti vezanih uz 

provođenje programa i 

projekata za poboljšanje 

kvalitete života građana 

lokalne zajednice 

- - 20 20 20 
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Mjera 12. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša (Mjera 9.1. Zaštita i održivo 

upravljanje okolišem i prirodnom baštinom) 

Svrha mjere je osiguranje održivog gospodarenja otpadom, investicijsko održavanje i 

opremanje objekata za kulturu, te akcije i manifestacije koje doprinose promicanju kulture, 

stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti Pučkog otvorenog 

učilišta Katarina Zrinska, knjižnice i čitaonice, te Zavičajnog muzeja Ozalj.  

Mjera će se provoditi kroz slijedeći program: 

Program zaštite okoliša – usmjeren je na aktivnosti u cilju osiguranja održivog gospodarenja 

otpadom te aktivnosti usmjerene na zbrinjavanje napuštenih ili uginulih životinja te 

provođenje postupaka deratizacije javnih i stambenih prostora. 

Mjera doprinosi provedbi Posebnog cilja 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i 

prirodnom baštinom definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027. Doprinos 

ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti zaštite okoliša, gospodarenja otpadom, upravljanja 

centrom za gospodarenje otpadom KŽ, deratizacije, nabave kamiona za odvoz komunalnog 

otpada, nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, energetske obnove zgrade Azelija 

eko, izgradnje kompostane, nabave traktora za održavanje javnih površina, nabave sustava za 
evidenciju - upravljanje otpadom. 

Tablica 14. Mjera 12. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

(Mjera 9.1. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i prirodnom baštinom) 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u HRK) 

5.030.493,68 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

667.661,27 

IZVOR 

4014 Program zaštite okoliša 

A401410 Zaštita okoliša 

A401411 Gospodarenje otpadom 

A401412 Upravljanje centrom za gospodarenje otpadom KŽ 

A401416 Deratizacija 

K401413 Nabava kamiona za odvoz komunalnog otpada 

K401416 Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 

K401417 Energetska obnova zgrade Azelija eko 

K401418 Izgradnja kompostane 

K401449 Traktor za održavanje javnih površina 

T401414 Nabava sustava za evidenciju - upravljanje otpadom 

Nositelj 
provedbe 

JUO Grada Ozlja 

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere Planirani rok provedbe- 

Aktivnosti usmjerene ka zbrinjavanju napuštenih ili uginulih 

životinja 
05/2025 

Očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša 05/2025 

Aktivnosti vezane za upravljanje građevina za gospodarenje 

otpadom 
05/2025 

Pokazatelj rezultata mjere 

POLAZNA 

VRIJEDNOST 
CILJANA VRIJEDNOST 

2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 
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Udio odvojeno prikupljenog 

reciklabilnog otpada u ukupnom 

komunalnom otpadu u % 

14 20 30 35 40 
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5. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, AKTIVNOSTI I PROJEKATA 
Provedbeni program Grada Ozlja realizirati će se putem provedbe niza definiranih mjera, odnosno konkretnih aktivnosti i projekata koji 

će poduprijeti ostvarenje utvrđenih ciljeva i prioriteta u narednom razdoblju trajanja programa.  

Financijskim okvirom daje se sažet uvid u financijsku vrijednost i izvore financiranja mjera, aktivnosti i projekata za realizaciju 

Provedbenog programa, a detaljna razrada financiranja vidljiva je u narednoj tablici.  

Tablica 15. Terminski plan provedbe mjera, aktivnosti i projekata s indikativnim financijskim planom 

R.br. 

Ciljevi; Prioriteti; 
Mjere; 

Aktivnosti/Projekt
i 

 Razdoblje provedbe  Procjena 
potrebnih 

sredstava u 
razdoblju 
provedbe 
programa 

Izvori financiranja 

 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Vlasti
ti 

izvori 
(Pror
ačun) 

Pomo
ći/EU 
pomo
ći 

Ostali 
izvori 

  

UČINKOVITA JAVNA UPRAVA 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 1001 Redovita djelatnost gradskog vijeća, ureda gradonačelnika 

Mjera 1 Unapređenje lokalne 
uprave i administracije (Mjera 
15.1. Učinkovita, dostupna i 
kompetentna javna uprava uz 
optimizaciju, digitalizaciju i 
modernizaciju usluga i procesa 
javne uprave) 

kn 707.399,00 286.000,00 490.194,57 344.454,74 639.679,05 2.467.727,36 

   

€ 93.887,98 37.958,73 65.060,00 45.717,00 84.900,00 327.523,71 

AKTIVNOST/PROJEKT 

A100110 
Poslovanje gradskog 
vijeća 

kn 93.000,00 88.000,00 81.824,60 81.824,67 81.824,67 426.021,94 x   

€ 12.343,22 11.679,61 10.860,00 10.860,00 10.860,00 56.602,83 x   

A100111 
Poslovanje ureda 
gradonačelnika 

kn 174.458,00 170.000,00 381.569,68 235.829,85 235.829,85 1.197.687,38 x   

€ 23.154,56 22.562,88 50.643,00 31.300,00 31.300,00 158.960,44 x   

A100113 
Donacije političkim 
strankama 

kn 23.500,00 28.000,00 26.800,22 26.800,22 26.800,22 131.900,66 x   

€ 3.118,99 3.716,24 3.557,00 3.557,00 3.557,00 17.506,23 x   

A100115 Provođenje izbora 
kn 296.358,00 0,00 0,00 0,00 295.224,31 591.582,31 x   

€ 39.333,47 0,00 0,00 0,00 39.183,00 78.516,47    

A100120 Štete od potresa kn 117.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 117.000,00  x  
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€ 15.528,57 0,00 0,00 0,00 0,00 15.528,57  x  

A100119  
Pomoć gradovima 
Petrinja, Sisak i 
Glina 

kn 3.083,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.083,00    

€ 409,18 0,00 0,00 0,00 0,00 409,18    

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 2011 Javna uprava i administracija 

Mjera 1 Unapređenje lokalne 
uprave i administracije (Mjera 
15.1. Učinkovita, dostupna i 
kompetentna javna uprava uz 
optimizaciju, digitalizaciju i 
modernizaciju usluga i procesa 
javne uprave) 

kn 4.448.285,61 
4.352.302,8

5 
4.815.502,13 5.085.267,62 4.807.636,36 23.508.994,85    

€ 590.388,96 577.649,86 639.127,00 674.931,00 638.083,00 3.120.179,82    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201110 
Rashodi za 
zaposlene 

kn 2.964.810,61 
3.005.377,8

5 
3.248.883,93 3.360.695,91 3.378.025,26 15.957.793,56 x x  

€ 393.497,99 398.882,19 431.201,00 446.041,00 448.341,00 2.117.963,18 x x  

A201111 
Nabava sredstava, 
proizvoda i usluga 
za rad uprave 

kn 1.424.675 
1.321.925,0

0 
1.524.425,00 1.439.767,61 1.408.514,50 7.119.307,11 x   

€ 189.086,87 175.449,60 202.326,00 191.090,00 186.942,00 944.894,47 x   

K201112 
Opremanje javne 
uprave i 
administracije 

kn 58.800,00 25.000,00 42,193,20 284.804,10 21.096,60 389.700,70 x   

€ 7.804,10 3.318,07 5.600,00 37.800,00 2.800,00 57.322,17 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 3015 Program kreditnog zaduženja 

Mjera 1 Unapređenje lokalne 
uprave i administracije (Mjera 
15.1. Učinkovita, dostupna i 
kompetentna javna uprava uz 
optimizaciju, digitalizaciju i 
modernizaciju usluga i procesa 
javne uprave) 

kn 163.100,00 155.028,00 75.721,73 0,00 0,000 393.849,74 x   

€ 21.647,09 20.575,75 10.050,00 0,00 0,00 52.272,84 x   

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301510 Otplata kredita 
kn 163.100,00 155.028,00 75.721,73 0,00 0,00 393.849,73 x   

€ 21.647,09 20.575,75 10.050,00 0,00 0,00 52.272,84 x   

KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 
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Program: 3011 Program poticanja poljoprivredne proizvodnje 

Mjera 2. Gospodarski razvoj 
(Mjera 1.1. Poticanje razvoja 
obrtništva, mikro, malog i 
srednjeg poduzetništva) 

kn 510.000,00 510.000,00 441.521,70 441.521,70 441.521,70 2.344.565,10    

€ 67.688,63 67.688,63 58.600,00 58.600,00 58.600,00 311.177,26    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301110 
Subvencije 
poljoprivrednicima 

kn 500.000,00 500.000,00 421.932,00 421.932,00 421.932,00 2.265.796,00 x x  

€ 66.361,40 66.361,40 56.000,00 56.000,00 56.000,00 300.722,80 x x  

A301113 

Projekt zaštite i 
revitalizacije 
autohtonih sorta 
vinove loze 
Ozaljsko-
Vivodinskog 
vinogorja 

kn 0,00 0,00 19.589,70 19.589,70 19.589,70 58.769,10    

€ 0,00 0,00 2.600,00 2.600,00 2.600,00 7.800,00    

A301114 
Projekt održavanja 
travnjaka natura  

kn 10.000,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 x   

€ 1.327,23 1.327,23 0,00 0,00 0,00 2.654,46 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 

Program  3014 Program poticanja razvoja turizma 

Mjera 2.Gospodarski razvoj 
(Mjera 1.1. Poticanje razvoja 
obrtništva, mikro, malog i 
srednjeg poduzetništva) 

kn 930.031,00 393.000,00 301.380,00 376.725,00 308.914,50 2.310.050,50    

€ 123.436,33 52.160,06 40.000,00 50.000,00 41.000,00 306.586,39    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301410 Financiranje rada TZ 
kn 133.000,00 153.000,00 256.172,00 180.828,00 150.690,00 873.690,00 x   

€ 17.652,13 20.306,59 34.000,00 24.000,00 20.000,00 115.958,72 x   

T301418 
Sajmovi i 
manifestacije 

kn 0,00 0,00 0,00 150.690,00 113.017,50 263.707,50    

€ 0,00 0,00 0,00 20.000,00 15.000,00 35.000,00    

K301423 
Pješačka poučna 
staza u Ozlju 

kn 747.031,00 0,00 0,00 0,00 0,00 747.031,00 x x  

€ 99.148,05 0,00 0,00 0,00 0,00 99.148,05 x x  

K301424 
Pješačka staza do 
kupališta 

kn 0,00 190.000,00 0,00 0,00 0,00 190.000,00 x x  

€ 0,00 25.217,33 0,00 0,00 0,00 25.217,33 x x  

T301420 
Subvencija 
smještajnih 
kapaciteta u turizmu 

kn 50.000,00 50.000,00 45.207,00 45.207,00 45.207,002 235.621,00 x   

€ 6.636,14 6.636,14 6.000,00 6.000,00 6.000,00 31.272,28 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 
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Program: 3017 Program razvoja malog i srednjeg poduzetništva  

Mjera 2. Gospodarski razvoj 
(Mjera 1.1. Poticanje razvoja 
obrtništva, mikro, malog i 
srednjeg poduzetništva) 

kn 140.000,00 120.000,00 158.224,50 158.224,50 158.224,50 734.673,50 x   

€ 18.581,19 15.926,74 21.000,00 21.000,00 21.000,00 97.507,93 x   

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301711 
Pomoć obrtnicima, 
malim i srednjim 
poduzetnicima 

kn 140.000,00 120.000,00 158.224,50 158.224,50 158.224,50 734.673,50 x   

€ 18.581,19 15.926,74 21.000,00 21.000,00 21.000,00 97.507,93 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 3018 Program upravljanja imovinom 

Mjera 3. Uređenje naselja i 
stanovanja (Mjera 15.2. 
Stvaranje poticajnog okruženja 
za obitelj i mlade) 

kn 1.023.762,50 526.250,00 1.249.652,05 2.580.626,53 7.495.320,60 12.875.611,68    

€ 135.876,63 69.845,38 165.857,33 342.508,00 994.800,00 1.708.887,34    

AKTIVNOST/PROJEKT 

K301811 
Obnova zgrade na 
adresi Zrinskih i 
Frankopana 15 

kn 0,00 0,00 0,00 885.748,29 0,00 885.748,29    

€ 0,00 0,00 0,00 117.559,00 0,00 117.559,00    

K301812 
Proširenje Dječjeg 
vrtića Zvončić 

kn 100.000,00 250.000,00 753.450,00 1.205.520,00 489.742,50 2.798.712,50 x   

€ 13.272,28 33.180,70 100.000,00 160.000,00 65.000,00 371.452,98 x   

K301819 Smart city koncept 
kn 671.762,50 111.250,00 45.207,00 258.802,54 22.603,50 1.109.625,54 x x  

€ 89.158,21 14.765,41 6.000,00 34.349,00 3.000,00 147.272,62 x x  

K301821 
Opremanje dječjeg 
igrališta - DVZO 

kn 0,00 0,00 158.770,07 0,00 0,00 158.770,07    

€ 0,00 0,00 21.072,41 0,00 0,00 21.072,41    

T301810 

Investicijsko 
održavanje 
stambenih i 
poslovnih 

kn 252.000,00 165.000,00 292.224.98 230.555,70 177.814,20 625.414,20 x  x 

€ 33.446,15 21.899,26 38.784,92 30.600,00 23.600,00 148.330,33 x  x 

K301820 

Izgradnja 
društvenog 
(vatrogasnog) doma 
Jaškovo 

kn 0,00 0,00 0,00 0,00 6.805.160,40 6.805.160,40    

€ 0,00 0,00 0,00 0,00 903.200,00 903.200,00    

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 3019 Izrada planske dokumentacije 
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Mjera 4. Prostorno i 
urbanističko planiranje (Mjera 
15.2. Stvaranje poticajnog 
okruženja za obitelj i mlade) 

kn 286.000,00 45.000,00 18.836,14 0,00 0,00 349.836,14    

€ 37.958,72 5.972,53 2.500,00 0,00 0,00 46.431,25    

 AKTIVNOST/PROJEKT 

A301910 
Izrada strateških 
dokumenata 

kn 30.000,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 x   

€ 3.981,68 2.654,46 0,00 0,00 0,00 6.636,14 x   

K301911 
Ažuriranje 
prostornog plana 
Grada Ozlja 

kn 256.000,00 25.000,00 18.836,14 0,00 0,00 299.836,14 x  x 

€ 33.977,04 3.318,07 2.500,00 0,00 0,00 39.795,11 x  x 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije 

Program: 4012 Program prostornoga planiranja i uređenja grada 

Mjera 4 Prostorno i 
urbanističko planiranje (Mjera 
15.2. Stvaranje poticajnog 
okruženja za obitelj i mlade) 

kn 670.871,15 810.000,00 2.233.449,20 1.793.625,40 893.056,75 6.398.011,32    

€ 89.039,90 107.505,47 296.429,65 238.055,00 118.529,00 849.162,03    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A401210 
Priprema i 
provođenje 
projekata 

kn 222.619,70 188.000,00 674.441,50 530.406,20 323.983,50 1.939.450,90 x   

€ 29.546,71 24.951,89 89.513,77 70.397,00 43.000,00 257.409,37 x   

K401211 
Nabava imovine i 
izrada projektne 
dokumentacije 

kn 448.251,45 622.000,00 1.559.007,70 1.263.219,20 566.082,05 4.458.560,42 x x  

€ 59.493,19 82.553,59 206.915,88 167.658,00 75.132,00 591.752,66 x x  

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 

Program: 4011 Program izgradnje komunalne infrastrukture 

Mjera 5. Komunalno 
gospodarstvo (Mjera 1.2. 
Razvoj poslovne infrastrukture 
i poticajnog poslovnog 
okruženja) 

kn 5.120.636,17 
5.220.000,0

0 
6.094.083,30 7.542.034,50 2.980.874,24 26.957.628,22    

€ 679.625,21 692.813,06 808.823,85 1.001.000,00 395.630,00 3.577.892,12    

AKTIVNOST/PROJEKT 

K401111 
Projekt izgradnje 
poduzetničke zone 
Lug 

kn 300.000,00 
3.000.000,0

0 
2.392.203,75 0,00 0,00 5.692.203,75 x  x 

€ 39.816,84 398.168,43 317.500,00 0,00 0,00 755.485,27 x  x 

K401115 
Izgradnja javnih 
površina 

kn 90.000,00 70.000,00 0,00 0,00 0,00 160.000,00 x   

€ 11.945,05 9.290,60 0,00 0,00 0,00 21.235,65 x   

K401129 kn 957.923,17 800.000,00 1.958.970,00 956.881,50 1.510.064,49 6.183.839,16 x  x 
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Izgradnja i 
rekonstrukcija javne 
rasvjete 

€ 127.138,25 106.178,25 260.000,00 127.000,00 200.420,00 820.736,50 x  x 

K401131 
Izgradnja oborinske 
odvodnje 

kn 10.000,00 400.000,00 0,00 904.140,00 0,00 1.314.140,00 x   

€ 1.327,23 53.089,12 0,00 120.000,00 0,00 174.416,35 x   

K401132 Sanacija klizišta 
kn 600.000,00 0,00 116.784,75 1.506.900,00 0,00 2.223.684,75  x  

€ 79.633,69 0,00 15.500,00 200.000,00 0,00 295.133,69  x  

K401133 
Pristupna rampa za 
invalide 

kn 0,00 0,00 51.078,49 0,00 0,00 51.078,49    

€ 0,00 0,00 6.779,28 0,00 0,00 6.779,28    

K401150 
Rekonstrukcija 
prilaznog mosta – 
stari grad Ozalj 

kn 0,00 0,00 1.035.952,84 0,00 0,00 1.035.952,84    

€ 0,00 0,00 137.494,57 0,00 0,00 137.494,57    

K401136 
Izgradnja nogostupa 
u Jaškovu 

kn 2.026.000,00 300.000,00 0,00 0,00 0,00 2.326.000,00 x x x 

€ 268.896,41 39.816,84 0,00 0,00 0,00 308.713,25 x x x 

K401138 
Izgradnja nogostupa 
u Podbrežju 

kn 0,00 100.000,00 0,00 1.160.313,00 1.220.589,00 2.480.902,00 x  x 

€ 0,00 13.272,28 0,00 154.000,00 162.000,00 329.272,28 x  x 

K401145 Wifi4EU 
kn 120.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120.000,00 x x  

€ 15.926,74 0,00 0,00 0,00 0,00 15.926,74 x x  

K401146 
Izgradnja nogostupa 
ul. V.Mačeka 

kn 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x  x 

€ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x  x 

K401147 
Izgradnja nogostupa 
Zajačko Selo 

kn 10.713,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.713,00 x   

€ 1.421,86 0,00 0,00 0,00 0,00 1.421,86 x   

K401148 
Izgradnja 
parkirališta kraj 
Dječjeg vrtića 

kn 906.000,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 956.000,00 x   

€ 120.246,86 6.636,14 0,00 0,00 0,00 126.883,00 x   

K401151 
Izgradnja potpornog 
zida Svetičko Hrašće 

kn 0,00 0,00 222.644,48 0,00 0,00 222.644,48    

€ 0,00 0,00 29.550,00 0,00 0,00 29.550,00    

K401154 
Izgradnja mini 
tržnice 

kn 0,00 0,00 0,00 0,00 250.220,75 250.220,75    

€ 0,00 0,00 0,00 0,00 33.210,00 33.210,00    

K401149 
Izgradnja sportskog 
i dječjeg igrališta 
Vivodina 

kn 100.000,00 500.000,00 0,00 0,00 0,00 600.000,00 x   

€ 13.272,28 66.361,40 0,00 0,00 0,00 79.633,68 x   

K401152 
Izgradnja 
parkirališta kod 
Doma zdravlja Ozalj 

kn 0,00 0,00 75.345,00 1.506.900,00 0,00 1.582.245,00    

€ 0,00 0,00 10.000,00 200.000,00 0,00 210.000,00    
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K401155 Šetnica uz stari grad 
kn 0,00 0,00 241.104,00 0,00 0,00 241.104,00    

€ 0,00 0,00 32.000,00 0,00 0,00 32.000,00    

K401156 
Uređenje trga Gornji 
Ozalj 

kn 0,00 0,00 0,00 1.506.900,00 0,00 1.506.900,00    

€ 0,00 0,00 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00    

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 

Program: 4013 Program održavanja  komunalne infrastrukture 

Mjera 5. Komunalno 
gospodarstvo (Mjera 1.2. 
Razvoj poslovne infrastrukture 
i poticajnog poslovnog 
okruženja) 

kn 6.336.639,89 
4.743.200,0

0 
38.123.277,7

6 
5.186.493,63 5.134.505,58 59.524.116,86    

€ 841.016,64 629.530,82 5.059.828,49 688.366,00 681.466,00 7.900.207,95    

 AKTIVNOST/PROJEKT 

A401310 
Održavanje javne 
rasvjete 

kn 994.000,00 750.000,00 1.224.474,24 956.881,50 944.826,30 4.870.182,04 x  x 

€ 131.926,47 99.542,11 162.515,66 127.000,00 125.400,00 646.384,24 x  x 

A101311 
Održavanje 
nerazvrstanih cesta 

kn 3.170.000,00 
2.130.000,0

0 
3.751.239,19 1.638.753,75 1.646.288,25 12.336.281,19 x  x 

€ 420.731,30 282.699,58 497.875,00 217.500,00 218.500,00 1.637.305,88 x  x 

A401312 
Održavanje javnih 
površina 

kn 1.762.639,89 
1.251.200,0

0 
3.330.999,06 2.503.714,35 2.493.919,50 11.342.472,80 x x x 

€ 233.942,52 166.062,78 442.099,55 332.300,00 331.000,00 1.505.404,85 x x x 

A401313 Održavanje groblja 
kn 110.000,00 312.000,00 388.524,03 87.144,03 49.471,53 947.139,59 x   

€ 14.599,51 41.409,52 51.566,00 11.566,00 6.566,00 125.707,03 x   

A401316 
Održavanje 
prometnica-Žuc 

kn 300.000,00 100.000,00 299.664,24 0,00 0,00 699.664,24 x   

€ 39.816,84 13.272,28 39.772,28 0,00 0,00 92.961,40 x   

A401318 
Održavanje dječjih 
igrališta 

kn 0,00 200.000,00 45.207,00 0,00 0,00 245.207,00 x   

€ 0,00 26.544,56 6.000,00 0,00 0,00 32.544,56 x   

A401317 
Održavanje javnih 
kupališta 

kn 0,00 0,00 37.672,50 0,00 0,00 37.672,50    

€ 0,00 0,00 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00    

A401321 

Vraćanje u ispravno 
stanje 
infrastrukture 
oštećene u potresu 

kn 0,00 0,00 29.045.497,50 0,00 0,00 29.045.497,50    

€ 0,00 0,00 3.855.000,00 0,00 0,00 3.855.000,00    

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva 

Program: 4016 Program vodoopskrba i odvodnja 
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Mjera 5 Komunalno 
gospodarstvo (Mjera 1.2. 
Razvoj poslovne infrastrukture 
i poticajnog poslovnog 
okruženja) 

kn 0,00 310.000,00 171.817,49 0,00 0,00 481.817,49    

€ 0,00 41.144,07 22.804,10 0,00 0,00 63.948,17    

AKTIVNOST/PROJEKT 

T401610 
Izgradnja 
vodovodnog sustava 

kn 0,00 230.000,00 143.017,00 0,00 0,00 373.017,00 x   

€ 0,00 30.526,25 18.981,68 0,00 0,00 49.507,93 x   

T401611 
Izgradnja 
kanalizacijskog 
sustava 

kn 0,00 80.000,00 28.800,02 0,00 0,00 108.800,02 x   

€ 0,00 10.617,82 3.822,42 0,00 0,00 14.440,24 x   

POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I OBRAZOVANJE 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i osposobljavanja 

Program: 2017 Program javnih potreba u školstvu 

Mjera 6 Odgoj i obrazovanje 
(Mjera 4.2. Unaprjeđenje 
kvalitete osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog sustava 
obrazovanja) 

kn 1.419.000,00 
1.319.000,0

0 
1.559.358,96 1.488.591,17 1.482.337,53 7.268.287,66    

€ 188.333,67 175.061,38 206.962,50 197.570,00 196.740,00 964.667,55    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201710 
Financiranje 
aktivnosti škola 

kn 664.000,00 624.000,00 825.498,66 754.730,87 748.477,23 3.616.706,76 x   

€ 88.127,94 82.819,03 109.562,50 100.170,00 99.340,00 480.019,47 x   

A201711 
Stipendiranje 
učenika i studenata 

kn 460.000,00 400.000,00 452.070,00 452.070,00 452.070,00 2.216.210,00 x   

€ 61.052,49 53.089,12 60.000,00 60.000,00 60.000,00 294.141,61 x   

A201712 
Financiranje 
prijevoza za srednje 
škole 

kn 90.000,00 90.000,00 67.810,50 67.810,50 67.810,50 383.431,50 x   

€ 11.945,05 11.945,05 9.000,00 9.000,00 9.000,00 50.890,10 x   

A201713 
Sufinanciranje 
udžbenika 

kn 45.000,00 45.000,00 44.453,55 44.453,55 44.453,55 223.360,65 x   

€ 5.972,53 5.972,53 5.900,00 5.900,00 5.900,00 29.645,06 x   

A201714 
Sufinanciranje 
udžbenika-srednje 
škole 

kn 50.000,00 50.000,00 49.727,70 49.727,70 49.727,70 249.183,10 x   

€ 6.636,14 6.636,14 6.600,00 6.600,00 6.600,00 33.072,28 x   

A201715 
Sufinanciranje 
prijevoza studenata 

kn 110.000,00 110.000,00 119.798,55 119.798,55 119.798,55 579.395,65 x   

€ 14.599,51 14.599,51 15.900,00 15.900,00 15.900,00 76.899,02 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i osposobljavanja 



42 

Program: 2012 Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska 

Mjera 6 Odgoj i obrazovanje 
(Mjera 4.2. Unaprjeđenje 
kvalitete osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog sustava 
obrazovanja) 

kn 288.712,50 297.250,00 299.820,00 295.623,64 290.500,18 1.471.906,32    

€ 38.318,73 39.451,85 39.793,00 39.236,00 38.556,00 195.355,58    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201210 
Obavljanje redovne 
djelatnosti POU 

kn 248.712,50 297.250,00 281.383,44 280.554,64 282.965,68 1.390.866,26 x x  

€ 33.009,82 39.451,85 37.346,00 37.236,00 37.556,00 184.599,67 x x  

A201216 Ljekaruša 
kn 25.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 x x  

€ 3.318,07 0,00 0,00 0,00 0,00 3.318,07 x x  

K201211 
Opremanje Pučkog 
otvorenog učilišta 

kn 0,00 0,00 1.506,90 7.534,50 0,00 9.041,40    

€ 0,00 0,00 200,00 1.000,00 0,00 1.200,00    

K201210 Tečajevi i vježbe 
kn 0,00 0,00 16.930,02 7.534,50 7.534,50 31.999,02    

€ 0,00 0,00 2.247,00 1.000,00 1.000,00 4.247,00    

A201217 
Etno river jazz 
festival 

kn 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00  x  

€ 1.990,84 0,00 0,00 0,00 0,00 1.990,84  x  

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i osposobljavanja 

Program: 2015 Financiranje dječjeg vrtića Zvončić 

Mjera 7 Briga o djeci (Mjera 4.1. 
Povećanje pristupačnosti 
sustava ranog i predškolskog 
odgoja i 
Obrazovanja) 

kn 5.140.265,32 
5.841.331,0

0 
6.598.613,08 6.399.050,85 6.483.437,25 30.462.697,50    

€ 682.230,45 775.277,86 875.786,46 849.300,00 860.500,00 4.043.094,77    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201510 
Obavljanje redovne 
djelatnosti dječjeg 
vrtića 

kn 4.997.751,00 
5.484.790,0

0 
6.325.605,37 6.321.445,50 6.404.325,00 29.533.916,87 x x x 

€ 663.315,55 727.956,73 839.552,11 839.000,00 850.000,00 3.919.824,39 x x x 

A201511 

Unapređenje usluga 
za djecu ranog i 
predškolskog odgoja 
i obrazovanja 

kn 0,00 330.541,00 154.012,71 0,00 0,00 484.553,71  x  

€ 0,00 43.870,33 20.441,00 0,00 0,00 64.311,33  x  

K201511 
Opremanje dječjeg 
vrtića Zvončić 

kn 142.514,32 26.000,00 118.995,00 77.605,35 79.112,25 444.226,92 x x x 

€ 18.914,90 3.450,79 15.793,35 10.300,00 10.500,00 58.959,04 x x x 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 7. Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga socijalne skrbi 
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Program 2018 Program socijalne skrbi 

Mjera 8 Socijalna skrb (Mjera 
7.1. Unaprjeđenje skrbi o 
starijim i nemoćnim osobama) 

kn 366.000,00 586.000,00 400.835,40 372.957,75 372.957,75 2.098.750,90    

€ 48.576,55 77.775,57 53.200,00 49.500,00 49.500,00 278.552,11    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201810 

Pomoć socijalno 
ugroženim 
kategorijama 
stanovništva 

kn 366.000,00 436.000,00 325.490,40 297.612,75 297.612,75 1.722.715,90 x x x 

€ 48.576,55 57.867,14 43.200,00 39.500,00 39.500,00 228.643,69 x x x 

A201812 
Sufinanciranje 
kupnje prve 
nekretnine 

kn 0,00 100.000,00 75.345,00 75.345,00 75.345,00 326.035,00 x   

€ 0,00 13.272,28 10.000,00 10.000,00 10.000,00 43.272,28 x   

K201810 
Kombi vozilo za 
pogrebničku 
djelatnost 

kn 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 x   

€ 0,00 6.636,14 0,00 0,00 0,00 6.636,14 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja 

Program 2013 Poslovanje gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca 

Mjera 9 Kultura (Mjera 3.2. 
Podrška nositeljima kulturne 
ponude i aktivnosti u kulturi, 
osobito u malim i ruralnim 
sredinama) 

kn 393.013,36 405.038,00 419.175,73 414.480,38 390.520,67 2.022.228,14    

€ 52.161,84 53.757,78 55.634,18 55.011,00 51.831,00 268.395,80    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201310 
Obavljanje redovne 
djelatnosti gradske 
knjižnice 

kn 333.685,86 337.350,00 351.245,88 355.711,28 356.615,42 1.734.608,44 x x x 

€ 44.287,72 44.774,04 46.618,34 47.211,00 47.331,00 230.222,10 x x x 

K201311 
Opremanje knjižnice 
i čitaonice 

kn 59.327,50 67.688,00 67.929,85 58.769,10 33.905,25 287.619,70 x x x 

€ 7.874,11 8.983,74 9.015,84 7.800,00 4.500,00 38.173,69 x x x 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja 

Program 2014 Poslovanje Zavičajnog muzeja Ozalj 

Mjera 9 Kultura (Mjera 3.2. 
Podrška nositeljima kulturne 
ponude i aktivnosti u kulturi, 
osobito u malim i ruralnim 
sredinama) 

kn 818.327,36 905.000,00 1.040.554,16 1.077.817,83 1.015.183,46 4.856.882,81    

€ 108.610,60 120.114,14 138.105,27 143.051,01 134.738,00 644.619,02    

AKTIVNOST/PROJEKT 
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A201410 

Obavljanje redovne 
djelatnosti 
zavičajnog muzeja 
Ozalj 

kn 747.600,35 755.000,00 875.028,95 862.270,18 846.215,67 4.086.115,15 x  x 

€ 99.223,62 100.205,72 116.136,30 114.442,92 112.312,12 542.320,68 x  x 

A201423 Ozaljska špilja 
kn 25.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 x x  

€ 3.318,07 0,00 0,00 0,00 0,00 3.318,07 x x  

A201427 
Arheološka 
istraživanja 

kn 0,00 45.000,00 46.029,99 46.697,32 29.200,71 166.928,02 x x  

€ 0,00 5.972,53 6.109,23 6.197,80 3.875,60 22.155,16 x x  

K201411 

Provođenje 
projekata 
Zavičajnog muzeja 
Ozalj 

kn 40.000,00 60.000,00 1.506,90 46.502,93 46.502,93 194.512,76 x  x 

€ 5.308,91 7.963,37 200,00 6.172,00 6.172,00 25.816,28 x  x 

K201412 
Opremanje 
zavičajnog muzeja 

kn 0,00 0,00 31.812,47 0,00 0,00 31.812,47    

€ 0,00 0,00 4.222,24 0,00 0,00 4.222,24    

K201419 Etno park 
kn 0,00 0,00 0,00 65.838,65 36.755,40 102.594,05    

€ 0,00 0,00 0,00 8.738,29 4.878,28 13.616,57    

A201414 Restauracija 
kn 5.727,01 45.000,00 86.175,84 56.508,75 56.508,75 249.920,35 x  x 

€ 760,00 5.972,53 11.437,50 7.500,00 7.500,00 33.170,03 x  x 

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja 

Program 2016 Program javnih potreba u kulturi 

Mjera 9 Kultura (Mjera 3.2. 
Podrška nositeljima kulturne 
ponude i aktivnosti u kulturi, 
osobito u malim i ruralnim 
sredinama) 

kn 196.000,00 136.000,00 156.280,60 156.280,60 156.280,0 800.841,20    

€ 26.013,67 18.050,30 20.742,00 20.742,00 20.742,00 106.289,97    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201612 
Zakup prostora za 
rad ustanova u 
kulturi 

kn 96.000,00 96.000,00 96.004,60 96.004,60 96.004,60 480.013,80 x   

€ 12.741,39 12.741,39 12.742,00 12.742,00 12.742,00 63.708,78 x   

A201613 
Financiranje 
projekata u kulturi 

kn 100.000,00 40.000,00 60.276,00 60.276,00 60.276,00 320.828,00 x   

€ 13.272,28 5.308,91 8.000,00 8.000,00 8.000,00 42.581,19 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 6. Poticanje zdravog i aktivnog života kroz sport i rekreaciju 

Program: 2020 Program javnih potreba u sportu 

Mjera 10 Tjelesna kultura i 
sport (Mjera 6.1. Promicanje 
zdravog i aktivnog života svih 

kn 1.264.979,22 730.000,00 1.397.649,75 542.484,00 542.484,00 4.477.596,93    

€ 167.891,60 96.887,65 185.500,00 72.000,00 72.000,00 594.279,24    



45 

dobnih skupina, a posebno 
mladih, kroz sport i rekreaciju) 

AKTIVNOST/PROJEKT 

A202010 

Financiranje 
Zajednice sportskih 
udruga i sportskih 
društava 

kn 260.000,00 300.000,00 399.328,50 497.277,00 497.277,00 1.953.882,50 x   

€ 34.507,93 39.816,84 53.000,00 66.000,00 66.000,00 259.324,77 x   

K202014 
Vježbalište na 
otvorenom 

kn 160.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 160.000,00 x   

€ 21.235,65 0,00 0,00 0,00 0,00 21.235,65 x   

K202015 

Nogometno 
igralište-uređenje u 
sklopu sportskog 
parka 

kn 844.979,22 400.000,00 312.681,75 0,00 0,00 1.557.660,97 x x  

€ 112.148,02 53.089,12 41.500,00 0,00 0,00 206.737,14 x x  

K202016 

Sportsko igralište – 
Zrinskih i 
Frankopana 15 - 
rekonstrukcija 

kn 0,00 0,00 640.432,50 0,00 0,00 640.432,50    

€ 0,00 0,00 85.000,00 0,00 0,00 85.000,00    

T202011 
Ozaljske sportske 
igre 

kn 0,00 30.000,00 45.207,00 45.207,00 45.207,000 165.621,00 x   

€ 0,00 3.981,68 6.000,00 6.000,00 6.000,00 21.981,68 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 

Program 3012 Program organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja 

Mjera 11 Protupožarna i civilna 
zaštita i unapređenje rada 
postojećih udruga civilnog 
društva (Mjera 8.1. Jačanje 
administrativnih i tehničkih 
kapaciteta sustava civilne 
zaštite) 

kn 57.183,62 50.000,00 531.751,18 50.481,15 50.481,15 739.904,63    

€ 7.589,57 6.636,14 70.576,51 6.700,00 6.700,00 98.202,22    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301211 
Gorska služba 
spašavanja 

kn 50.000,00 50.000,00 50.481,15 50.481,15 50.481,15 251.443,45 x   

€ 6.636,14 6.636,14 6.700,00 6.700,00 6.700,00 33.372,28 x   

A301212 
Elementarna 
nepogoda 

kn 0,00 0,00 481.277,56 0,00 0,00 481.277,56    

€ 0,00 0,00 63.876,51 0,00 0,00 63.876,51    

A301210 Civilna zaštita 
kn 7.183,62 0,00 0,00 0,00 0,00 7.183,62 x   

€ 953,43 0,00 0,00 0,00 0,00 953,43 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 
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Program 3016 Program javnih potreba u vatrogastvu 

Mjera 11 Protupožarna i civilna 
zaštita i unapređenje rada 
postojećih udruga civilnog 
društva (Mjera 8.1. Jačanje 
administrativnih i tehničkih 
kapaciteta sustava civilne 
zaštite) 

kn 1.397.705,00 699.500,00 
1.1.004.838,5

9 
920.067,93 854.148,59 3.871.421,52    

€ 185.507,33 92.839,60 133.365,00 122.114,00 113.365,00 647.190,93    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A301610 
Preventivno 
djelovanje na zaštitu 
od požara 

kn 1.397.705,00 699.500,00 1.004.838,59 920.067,93 854.148,59 3.871.421,52 x   

€ 185.507,33 92.839,60 133.365,00 122.114,00 113.365,00 647.190,93 x   

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 

Program 2019 Razvoj civilnog društva 

Mjera 11 Protupožarna i civilna 
zaštita i unapređenje rada 
postojećih udruga civilnog 
društva (Mjera 8.1. Jačanje 
administrativnih i tehničkih 
kapaciteta sustava civilne 
zaštite) 

kn 1.224.700,00 959.029,80 694.191,61 447.865,75 425.262,25 3.751.049,47    

€ 162.545,63 127.285,13 92.135,06 59.442,00 56.442,00 497.849,82    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A201910 
Financiranje udruga 
civilnog društva i 
ostalih organizacija 

kn 966.600,00 506.479,80 622.613,86 357.451,75 334.848,25 2.787.993,66 x  x 

€ 128.289,87 67.221,42 82.635,06 47.442,00 44.442,00 370.030,35 x  x 

A201911 
Društveni centar 
Ozalj 

kn 258.100,00 136.800,00 0,00 0,00 0,00 394.900,00   x 

€ 34.255,76 18.156,48 0,00 0,00 0,00 52.412,24   x 

A201913 Spasilačka služba 
kn 0,00 0,00 56.508,75 60.276,00 60.276,00 177.060,75    

€ 0,00 0,00 7.500,00 8.000,00 8.000,00 23.500,00    

A201914 Pokupi i uključi me 
kn 0,00 0,00 15.069,00 30.138,00 30.138,00 75.345,00    

€ 0,00 0,00 2.000,00 4.000,00 4.000,0 10.000,00    

A201912 Projekt Urbact IIII 
kn 0,00 315.750,00 0,00 0,00 0,00 315.750,00 x x  

€ 0,00 41.907,23 0,00 0,00 0,00 41.907,23 x x  

Plan razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.: Posebni cilj 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i prirodnom baštinom 

Program 4014 Program zaštite okoliša 

kn 1.341.212,79 666.901,35 907.935,13 1.228.929,69 885.514,72 5.030.493,68    
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Mjera 12 Zaštita i unapređenje 
prirodnog okoliša (Mjera 9.1. 
Zaštita i održivo upravljanje 
okolišem i prirodnom 
baštinom) 

€ 178.009,54 88.513,02 120.503,70 163.107,00 117.528,00 667.661,27    

AKTIVNOST/PROJEKT 

A401410 Zaštita okoliša 
kn 200.000,00 180.000,00 180.828,00 186.855,60 171.786,60 919.470,20 x   

€ 26.544,56 23.890,11 24.000,00 24.800,00 22.800,00 122.034,67 x   

A401411 
Gospodarenje 
otpadom 

kn 287.650,00 0,00 0,00 0,00 0,00 287.650,00 x   

€ 38.177,72 0,00 0,00 0,00 0,00 38.177,72 x   

A401412 

Upravljanje centrom 
za gospodarenje 
otpadom Karlovačke 
županije 

kn 397.050,79 352.901,35 576.417,13 707.353,93 462.829,27 2.496.552,47 x   

€ 52.697,70 46.838,06 76.503,70 93.882,00 61.428,00 331.349,46 x   

A401416 Deratizacija 
kn 128.000,00 85.000,00 75.345,00 205.898,85 250.898,85 745.142,70 x   

€ 16.988,52 11.281,44 10.000,00 33.300,00 33.300,00 104.869,96 x   

K401413 
Nabava kamiona za 
odvoz komunalnog 
otpada 

kn 77.625,00 0,00 75.345,00 0,00 0,00 152.970,00 x   

€ 10.302,61 0,00 10.000,00 0,00 0,00 20.302,61 x   

K401416 

Nabava spremnika 
za odvojeno 
prikupljanje 
otpada 

kn 226.887,00 0,00 0,00 0,00 0,00 226.887,00 x   

€ 30.113,08 0,00 0,00 0,00 0,00 30.113,08 x   

K401417 
Energetska obnova 
zgrade Azelije Eko 

kn 0,00 21.000,00 0,00 0,00 0,00 21.000,00 x   

€ 0,00 2.787,18 0,00 0,00 0,00 2.787,18 x   

K401418 
Izgradnja 
kompostane 

kn 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x   

€ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x   

K401449 
Traktor za 
održavanje javnih 
površina 

kn 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x   

€ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x   

K401451 SECAP 
kn 0,00 0,00 0,00 83.821,31 0,00 83.821,31    

€ 0,00 0,00 0,00 11.125,00 0,00 11.125,00    

T401414 

Nabava sustava za 
evidenciju-
upravljanje 
otpadom 

kn 24.000,00 28.000,00 0,00 0,00 0,00 52.000,00 x   

€ 3.185,35 3.716,24 0,00 0,00 0,00 6.901,59 x   
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6. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj: 123/17) praćenje provedbe definira se kao 

proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost 

provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja.  

Praćenje provedbe vrši se kontinuirano tijekom čitavog razdoblja provedbe, a o 

rezultatima provedbe izvještava se odgovarajuće partnerstvo najmanje jednom godišnje. 

Proces prati pokazatelje učinka i pokazatelje rezultata s ciljem prikupljanja odgovarajuće 

količine relevantnih podataka za praćenje provedbe.  

Svaki opći cilj povezan je s jednim ili više pokazatelja učinka koji su ključni za 

razumijevanje realiziranosti ciljeva. Pokazatelji učinka utvrđeni su za konkretno vremensko 

razdoblje koje će se podudarati s krajem razdoblja provedbe programa. Sukladno odredbama 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne 

novine“, broj: 123/17) pokazatelj učinka definira se kao kvantitativni i kvalitativni mjerljivi 

podatak koji omogućuje praćenje, izvješćivanje i vrednovanje uspješnosti u postizanju 

utvrđenog strateškog cilja. Cilj se smatra postignutim ako su postignuti s njim povezani 

očekivani učinci.  

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj: 123/17, 151/22) pokazatelji rezultata definiraju 

se kao kvantitativni i kvalitativni mjerljivi podaci koji omogućuju praćenje, izvješćivanje i 

vrednovanje uspješnosti u provedbi utvrđene mjere, projekta i aktivnosti. Kriterij 

kvantificiranosti je neophodan kako bi mjere bile mjerljive. Pokazatelji rezultata također 

moraju biti definirani za konkretno vremensko razdoblje koje će se podudarati s krajem 

razdoblja provedbe programa. Mjera se smatra postignutom ako su postignuti s njom povezani 

očekivani rezultati.   
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7. PRILOG 1. TERMINSKI PLAN PROVEDBE MJERA I OKVIR 
ZA PRAĆENJE 

 

 

Prilog 1. Predložak 

za provedbeni program  - I. Izmjene i dopune.xlsx
 


